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z 3 + 4i (3 + 4i)(1 + 2i) x + yi =  =  =  
z 1 - 2i (1 - 2i)(1 + 2i)
3 + 6i + 4i - 8 -5 + 10i              =  =  

1 + 4 5
    x + yi = -1 + 2i      και 

Aν η  w  = -1 + 2i  είναι η μία ρίζα
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 της εξίσωσης, τότε η άλλη είναι η

    w  = w  = -1 - 2i. Από τύπους Vieta :
-β    S = w  + w  =      -1 + 2i  + -1 - 2i  = -β  
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γ    P = w w  =      (-1 + 2i)(-1 - 2i)  = γ  
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z - 2z  
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γ = 5

γ. 2= z    z - 2(1 - 2i)  = 3 + 4i    z - (2 - 4i)  = 5  
   άρα 
    .

 

ο γ.τ. των εικόνων του  z  είναι ο κύκλος 
με κέντρο  Κ (2 , - 4)  και ακτίνα ρ = 5
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1 17f (0) = 4 +  = 
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2 2 1 15    f΄(x) = 2 -   και  f΄(0) = 2 -  = 2 -  = 
(2x + 4) 16 8 8

17 15    (ε) : y - f (0) = f΄(0) (x - 0)   (ε) : y -  = x   
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15 17(ε) : y = x + 
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D  = IR - {2}
1   f (x) = 2x + 4 +  = + ,

2x + 4
      άρα .

1 4x  + 16x2x + 4 + f (x) 2x + 4   =  = 
x x
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η  C   έχει κατακόρυφη ασύμπτωτη την ευθεία  x = - 2
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     f (x) - λx  = 2x
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1                            = 4 +  = 4 = β
2x + 4
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  Όμοια στο  -
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 
fη  C   έχει πλάγια ασύμπτωτη  την ευθεία  y = 2x + 4
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γ. Είναι  f (x) ≥ 0, στο διάστημα  [0 , 1]. 
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1Ε = f (x) dx  = 2x + 4 + dx 
2x + 4

(2x + 4)   = x + 4x -  
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6 4   = 1 + 4 +  -  = 
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x x f΄(x) - 2f (x)f (x) f΄(x) x  - f (x) 2xh΄(x) =  =  =  
x x x

x 1            =  =  > 0,  
x x
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η  h  είναι γνησίως αύξουσα στο (0 , + )
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1 f (x) 1Είναι  h΄(x) =     = - ,  
x x x

f (x) 1    άρα από συνέπειες  Θ.Μ.Τ.   = -  + c    
x x

    f (x) = -x + c x , x > 0
   Για  x = 1 : f (1) = -1 + c   0 = - 1 + c  c = 1
   Eπομένως
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β. 

  2f (x) = x  - x, x > 0
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